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Zápis zo zasadania Výboru Slovenskej psychoterapeutickej 
spoločnosti, uskutočneného v Bratislave, 11.6.2009.

Prítomní: Dr. Vránová, Dr. Čech, Dr. Hašto, Prof. Heretik, Dr. Jachymovičová, Dr. Michlerová, Dr. Novosadová, Dr. Šefarová, Dr. 
Šramová, 
Ostatní neprítomní: ospravedlnení

Súhrn:

1) Dr. Hašto – potvrdil tlač – Lundbeck, Dr. Vránová  - kontaktovať firmy, ktoré sa neozvali – Konferencia Tr. Teplice.
2) KAMI - p. Kamenická – súhlasí s tým, aby českí účastníci platili konfer. poplatok na mieste, výška platby podľa termínu prihlásenia.
3) VIP hostia – všetky poplatky hradí Výbor SPS, bez konferenčného poplatku – len tí, ktorí budú mať úvodnú prednášku, prvý autor 

(poplatok 50€, Kratochvil, Ružička, Kožnár, Praško)
4) Po Konferencii vybrané prednášky publikované v časopise P P P – dohodnúť s Dr. Černákom.
5) Konferencia – denná registrácia – odsúhlasená Výborom – zorganizuje CA KAMI (20€/deň).
6) p. Kamenická – bude informovať Výbor ohľadom priestorov Tr. Teplice.
7) Mgr. Mažárová -  informovala členov Výboru o aktuálnom zozname platiacich členov, posledná výzva pre zaplatenie členského  - už 

zvýšené členské do 30€ do 15.7.2009. 
8) Výbor odhlasoval - stiahnuť z netu aj z tlačenej podoby členov nového Zoznamu psychoterapeutov, tých, ktorí nezaplatia, členské, Prof. 

Heretik -  odobrať certifikát nemôžeme.
9) Teoretický víkend – 12.-13.6.09 – všetko zabezpečené, Mgr. Mažárová – prezentácia (piatok), Dr. Kaščáková – zápis do indexov (sobota). 
10) Dr. Vránová – informovala o stretnutí s p. účtovníčkou, Dr. Hašto – podpis účtovníctva, pre problematickú komunikáciu s účtovníčkou, 

nebolo daňové konzultované s inými členmi  výboru - výsledok daňového priznania - platba 1000€ - daň.
11) Výbor odhlasoval návrh -  kto nie je členom SPS  - zvýšenie poplatku za vzdelanie (účasť na všetkých vzdelávacích aktivitách na 

certifikát), poplatok za vzdelanie pre nečlenov o 25% vyšší.
12) Mgr. Mažárová – informovala členov Výboru o príjmoch a výnosoch za rok 2008.
13) Dr. Vránová dohoda s p.účtovníčkou – nutné okamžite podpísať zmluvu medzi SPS a p.účtovníčkou do 15. dňa nasledujúceho mesiaca  - 

podávať štvrťročne výkaz finančných pohybov.
14)  Mgr. Mažárová – predložila faktúru z EAP – členovia odsúhlasili zaplatenie, okamžite uhradiť.
15)  Rozposlať akreditovaným zdrav. zariadeniam nech si fakturujú 6,90€ na študenta a deň psychoter. praxe za uplynulý šk. rok.
16) Dr. Jachymovičová – spresňovala podklady k záv. skúške na webovke: pre oneskorencov  (výcvik začali pre viac ako 6 r.)+ aj tých, kt. 

robia skúšku do 6 rokov, počet  psychiatrických a psychoter. kazuistík podľa projektu, + obhajoba práce - kazuistika. Ešte raz vypísať 
postup k záverečným skúškam – do oznamov Dr. Jachymovičová, Mgr. Mažárová + zavesiť na web. Mgr. Mažárová - poplatok – 1000,-Sk 
= 33,20€ na web.

17) Dr. Vránová – akékoľvek otázky ohľadom praxí – odpovedajú výcvikoví lektori. Majú zmluvy, sú plne informovaní (v súlade s projektom), 
na otázky neodpovedá Mgr. Mažárova, Dr. Vránová. 

18) Dr. Čechová  - schválený Zápis do Zoznamu psychoterapeutov.
19) Sťažnosť – p. Reichelová  -  splnené požiadavky, nie je na webe – napraviť, overiť a zavesiť na web.
20) Mgr. Mažárová – oznamy o voľbách na web, návrh menného zoznamu kandátov na web, + do oznamov, Dr Michlerová – otázka- 

korenšpodenčné voľby = doporučene, schválené výborom. Dr. Vránová – návrh pridania nového linku na web s návrhom kandidátky, 
hlasovací lístok treba odoslať späť do 30.9.09. Dr. Vránová – v júlových oznamoch priložená obálka s natlačenou adresou.

21) Dr. Michlerová – návrh -  evidencia doručenej pošty, napaľovať a archivovať poštu – Mgr. Mažárová – schválené Výborom.
22) Dr. Vránová – je preložený Etický kódex EAP + návrh nášho – preložil Dr. Timulák., Dr. Šefarová – poverená zozbierať všetky 

pripomienky k Etickému kódexu do septembra – odkomunikuje s Dr. Smitkovou a doniesť na výbor, Dr. Šramová – zavesiť na web.
23) Dr. Timulák – preložený návrh Etický kódex bude predkladať v Lisabone, schvaľovať ho bude členstvo na Valnom zhromaždení 

v Tr.Tepliciach. Bol predložený návrh postupu etickej komisie SPS v slovenčine a angličtine, rozposlať mailom členom výboru, zavesiť na 
web, schvaľovanie bude tiež na Valnom zhromaždení SPS v Tr. Tepliciach.

24) Dr. Hašto – postgraduálne vzdelávanie – preložený štandart EAP, Otázka:  prebrať model postgraduálneho vzdelávania z EAP? Alebo 
podľa zákona SR? Súhlasí Výbor s modelom EAP = 250 hod/rokov. Budú prepočítané podľa zákona v SR?

25) Prof. Heretik – v našom systéme dohodnúť koľko hodín = počet kreditov. Po voľbách dohodnúť kto bude robiť recertifikáciu. Dr. Hašto 
– neprekračovať požiadavky EAP – 75 hod z jednej oblasti: supervízia, účasť na kurzoch, psychoterap. konferenciách, worshopoch, atď. 
Prof. Heretik – napíše v angličtine body k postgraduálnemu vzdelávaniu. Dr. Hašto doformuluje a predloží návrh na Valnom zhrom., dať 
na web. Dr. Šramová – postgraduálne vzdelávanie – korigovať s našimi zákonmi. prof. Heretik a Dr. Hašto predložiť pripomienky 
postgraduálneho vzdelávania do septembrového Výboru.

26) Dr. Vránová – informovala o probléme ohľadom sociálnych magisteriek – vyhláška a výnos MZ SR -veľký problém dostať ich späť. 
27) Podanie stanovísk – Dr. Vránová za SPS,  členovia psychiatr. výboru  - upozorniť Dr. Varušovú, Liga za duševné zdravie.
28) p. Stehlíková – žiadosť predložená Výboru, vyjadri sa až na ďalšom Výbore v septembri (10.9.09).
29) Mgr. Stanislav Vladimír – žiadosť o vykonanie záverečnej skúšky – schválený Výborom SPS.
30) J. Jakubů – prosba ohľadom dotazníkov – schválená Výborom SPS.
31) PhDr. Miriam Rosenbergová – žiadosť vystúpenia z certifikovaného študijného programu – akceptovaná Výborom SPS.
32) Dr. Ščibranyová – informácia o seminári – zavesiť na web.p.Demjan
33) Dr. Vránová – do júlových oznamov – oznam o vznikajúcom internetovom portály s názvom www.lekari.sk 
34) p. Mizáková – poslať oznam o novembrovom dátume skúšok.
35) p. Mižičková – skontrolovať- či jej bol poslaný certifikát,  skontrolovať Zoznam psychoterapeutov.
36) p.Novotná Hana – prosba o súhlas odbornej garancii – Výbor súhlasí.
37) p. Krčalová Zita – možnosť spolupráce - predložené na júnovom Výbore.
38) FNsP Košice  -  prepracovať dodatok zmluvy. Napísať a poslanie žiadosti na právne oddelenie FNsP Košice.
39) Dr. Vránová – doakreditovanie metód – Autog. tréning a Systemické konštelácie, EMDR? – v auguste predložiť žiadosť na MZd SR.
40) Dr. Hašto – seminár v TN – Fr. lektorka: Helene de Llucci – organizuje inš. psychotraum., schválená záštita SPS a zavesenie na web.
41) p. Prázdnovská Lenka – poslala podklady k záverečným skúškam: prihlášku a kazuistiky posúdi Dr. Jachymovičová.

V Trenčíne, 25.11.2002
Zapísala: K. Malecová

Za SPS:
Prof. PhDr. A. Heretik

V Bratislave, 11.6.2009
Zapísala: Z. Fritzová 

Za SPS:
MUDr. Jana Vránová
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